

**ESCLARECIMENTO N.º 002 – PREGÃO N.º 002/2018 – PROCESSO N.º 005/2018**

Em razão de pedido de esclarecimento da **MOREIRA JR. CORRETORA DE SEGUROS** esclarecemos:

**1) Os veículos são adesivados?**

**RESPOSTA:** Atualmente 50 % da frota é adesivada;

**2) Em caso de multa, a pontuação é direcionada para a CNH do motorista?**

**RESPOSTA:** SIM;

**3) Em caso de sinistro, o motorista participa financeiramente do pagamento da franquia?**

**RESPOSTA:** NÃO;

**4) Os veículos circulam fora do estado de São Paulo?**

**RESPOSTA:** Raramente;

**5) Os veículos circulam fora da cidade de Angatuba?**

**RESPOSTA:** SIM;

**6) Ocorreram sinistros na apólice atual? Se afirmativo, qual o tipo e o valor da(s) indenização(ões)?**

**RESPOSTA:** Não houve sinistros na apólice atual;

**7) Favor relacionar a capacidade de passageiros dos ônibus, itens: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 15, 16, 17, 49, 50 e 51.**

**RESPOSTA:** Item 4 = 44 assentos;  
Item 5 = 44 assentos;  
Item 6 = 44 assentos;  
Item 7 = 39 assentos;  
Item 8 = 44 assentos;  
Item 9 = 48 assentos;  
Item 10 = 60 assentos;  
Item 15 = 29 assentos;  
Item 16 = 29 assentos;

Item 17= 17 assentos;  
Item 49 = 31 assentos;  
Item 50 = 31 assentos;  
Item 51 = 44 assentos;

**8) Favor informar o valor de máximo de franquia para o item 21 (Navistar Durastar 4400 - Caçamba), pois o mesmo não consta na tabela do Anexo I - Termo de Referência.**

**RESPOSTA:** o item 21 não possui franquia, ficando o mesmo em aberto, a critério da empresa

Considerando que tais alterações não alteram a formulação da proposta, nos termos do artigo 21, §4º da Lei 8.666/93 e suas alterações, fica mantida a data de 06 de fevereiro de 2018, às 10:00 horas para realização do certame.

**Angatuba, 01 de fevereiro de 2018**

**Cayo Cesar Climeni  
PREGOEIRO**